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PROJEKTNI ZADATAK 

OBJEKAT: 

INVESTITOR: 

LOKACIJA: 

OBJEKAT SKLADIŠTA I SERVISI 

TEKOM PROMET D.O.O. PODGORICA 

SLAVISAN D.D.D. D.O.O. PODGORICA 

k.p.br.1348/51, br.1348/54 i br. 1348/65 KO DAJBABE, OPŠTINA PODGORICA

DIO UP 38, DUP SERVISNO SKLADIŠNA ZONA SA RANŽIRNOM STANICOM 

Uvod 

Izgradnja objekta skladišta i servisi u Podgorici 

Predmet projektnog zadatka 

Predmet projektnog  zadatka je  utvrđivanje uslova i zahtjeva za izgradnju 

objekta skladišta i servisi. Projektant je dužan da izradi projektnu 

dokumentaciju na nivou Glavnog projekta, a na osnovu projektnog 

zadatka. Projektant je dužan da u okviru Glavnog projekta dostavi grafičke, 

tekstualne i numeričke priloge sa svim potrebnim sadržajima. 

Elementi za projektovanje 

Projektnim  zadatkom  se  predviđa  izrdanja objekta skladišta i servisi u 

Podgorici. Objekat će imati namjenu skladišta i uprave.  

Objekat je spratnosti P+Mz+1, maksimalne visine 10m. Pri projektovanju 

objekta veoma je bitno voditi računa da objekat bude pozicioniran tako 

da ima nesmetan i logičan prsitup sa glavne saobraćajnice. Potrebno je 

predvidjeti dva ulaza za upravni  dio u objekat, po jedan sa obije strane 

zgrdae, podijeljne među investitorima i ulaze  za prime i otpremanje robe iz 

magacinskih prostora. Na prizemlju projektovati skladišta za raobu različite 

namjene, kao i posebna skladišta za biocidne porizvode, hemijske proizvode 

kao i za proizvode za zaštitu bilja. Magacinski prostor projektovati tako da mu 

se može pristupiti sa oba ulaza- za prijem i otpremu robe. Za oba sektore 

urave projektovati stepenice i lift kao vezu prizemlja, mezanina i  I sprata. 

Na mezninu prvom spratu projektovati potrebne kancelarijske prostore i 

servisne prostorije, u zavisnosti od potrebe poslovanja. Oko objekta 

projektovati servisnu saobraćajnicu. 
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Završne odredbe 

Tokom rada projektant je dužan sarađivati sa naručiocem, i redovno ga 

obavještavati o napredovanju radova na projektu, odnosno o 

predviđenim tehničkim rješenjima i ukoliko se to od njega zatraži projektnu 

dokumentaciju stavi na uvid naručiocu. 

Podgorica      INVESTITOR: 
Oktobar 2017.

_________________________________ 
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TEHNIČKI OPIS 

OBJEKAT SKLADIŠTA I SERVISI

INVESTITOR:    TEKOM PROMET d.o.o. PODGORICA 

SLAVISAN D.D.D. d.o.o. PODGORICA 

LOKACIJA: kat.parc.br.1348/51, br.1348/54 i br. 1348/65
KO DAJBABE - PODGORICA 

1.Uvodne napomene

Projektna dokumentacija Idejnog rješenja za Objekat servisi i skladišta na kat. 

parcelama br.1348/51, br.1348/54 i br. 1348/65  K.O. Dajbabe, Opština

Podgorica , spratnosti P+Mz+1, rađena je na osnovu: 

1. Projektnog zadatka

2. Urbanističko-tehničkih uslova

3. Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima

donešenim na osnovu navedenog zakona

2.Lokacija

Predmetna lokacija obuhvata katastarske parcele broj 1348/51, 1348/54 i 
1348/65 K.O. Dajbabe, Opština Podgorica. Ukupna površina navedenih 

parcela je 4 508,00m2. Lokacija se nalazi u blizini magistralnog puta Podgorica 

- Bar. Prema kategorizaciji GN-200 zemljište spada od III do V kategorije 

iskopa.  

Područje lokacije u mjestu Podgorica nalazi se u seizmičkoj zoni VIII stepena 

MCS skale.  

Postojeća urbanistička parcela UP 38 se sastoji od katastarskih parcela 

1348/51, 1348/54 i 1348/65 i nije vlasnički kompletirana. Katastarske parcele 

1348/51 i 1348/54 i 1348/65 su u vlasništvu investitora, susvojina oba pravna 

lica. 
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3.Arhitektonsko rješenje

Projektom se predviđa izgradnja objekta skladišta sa servisima. Objekat je 

spratnosti  P+Mz+1.  

3.1.Koncepcija i kompozicija 

U urbanističkom, oblikovnom, arhitektonskom, estetskom i funkcionalnom 

smislu, koncepcija objekta je uslovljena sa nekoliko grupa faktora: 

 Karakteristike lokacije (morfologija - konfiguracija terena, orijentacija u

odnosu na strane svijeta, insolacija)

 Odnos lokacije prema izgrađenim strukturama u neposrednom

okruženju

 Opredjeljenje za savremenu arhitektonsku formu

 Uslovi i potrebe Investitora

Pozicija objekta na parceli uslovljena je građevinskim linijama, zadatim 

jugozapadne i sjeveroistočne strane, odnosno uslovima rastojanja od 

najmanje 10 m u odnosu na susjednu parcelu, sa sjeverozapadne i 

jugoistočne strane. 

Objekat je snažna kvadratna struktura, sa akcentima na uglovima objekta u 

vidu modern interpertacije kule. Veći dio fasada velike kompozicione 

strukture je termoizolacioni armiranobetonski panel, u vertikalnom slogu, dok 

su manji djelovi, tj bočne fasade formirane od tremoizolacionih sendvič 

panela u horizontalnom slogu. Akcentovani uglovi objekta su zastakljeni sa 

elementima pločaste obloge.  Na taj način su vizuelno naglašeni djelovi 

objekta koji pripadaju različitim investitorima.  

3.2.Funkcija 

Uporedo sa konceptualnim analizama vezanim za urbanističku i 

kompozicionu postavku i odnos prema okruženju, definisan je i funkcionalni 

sklop objekta. Projektom uređenja terena predviđen je kolski pristup sa 

saobraćajnice uz jugozapadnu stranu parcele. Namjena objekta je primarno 

skladišnog tipa sa djelovima objekta namijenjenim upravi. U skladu sa tipom 

objekta veći dio parcele namijenjen je za aktivni saobraćaj predviđen za 

teretna vozila i mirujući saobraćaj predviđen za putnička vozila lica 

zapposlenih u upravi jedne i druge firme. Pri pozicioniranju objekta vodilo se 

računa da sa svake strane objekta ostane dovoljan prostor za formiranje 

servisne saobraćajnice, kao i da se zadovolji uslov potrebne površine pod 

zelenilom. 
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Ukupni gabariti objekta su 50,00 m x 31,00 m sa isturenim elementima fasadne 

dekoracije u formi modern intarpretacije kule i sa dvijema nadstrešnicama 

duž dužih stranica objekta. Ukupna visina objekta je 10,00 m, dok istureni 

elementi fasadne dekoracije su namijenjeni servisnim izlazima na krov i 

ukupne su visine 13,00 m. U osnovi objekat je podijeljen na dvija jednaka 

dijela tako da dio objekta koji je namijenjen investitoru Tekom promet d.o.o. 

ima ukupne gabarite 25,00x31,00 m i dio objekta koji pripada Slavisan D.D.D. 

d.o.o. je ukupnih gabarita 25,00x31,00 m.

Objekat je funkcionalno podijeljen na dvije cjeline u skladu sa potrebma 

investitora. Jednu cjelinu čini mgacinski prostor i prostori namijenjeni za upravu 

investitora Tekom promet d.o.o. Drugi dio objekta prpada investitoru Slavisan 

D.D.D. d.o.o. čija je primarna djelatnost dezinsekcija, dezinfekcija i

deratizacija i u skladu sa tim sadrži magacinske i servisne prostore 

namijenjene skladištenju i korištenju biocidnih proizvoda, hemikalija i sredstava 

za zaštitu bilja kao i ostalih potrebnih prostorija u skladu sa Pravilnikom o bližim 

uslovima u pogledu prostora za skladištenej i promet sredstava za zaštitu bilja, 

Pravilnikom o bližim uslovima za skladištenje, mjerama za bezbjedno čuvanje, 

odnosno korišćenje opasnih hemikalija i Pravilnikom o uslovima u pogledu 

kadra, prostora i opreme za pravna lica koja profesionalno koriste biocidne 

proizvode. Ostali dio objekta investitora Slavisan D.D.D. d.o.o. sadrži takođe 

magacinski prostor i prostor namijenjen upravi firme.  

Kota prizemlja objekta je na apsolutnoj koti +53,34 m. Objekat ima 5 ulaza u 

magacinske prostore i dva ulaza za upravne djelove objekta, po jedan za 

upravbi blok oba investitora. 

Dominantu poziciju na prizemlju oba dijela objekta zauzimaju prostori 

skladišta. Ti djelovi objekta su prizemni i skladište ima ukupnu svijetlu visinu do 

9,60 m. Magacin je regalnog tipa , regali za evro palete, sa prolazima 

naimjenjenim za servisne mašine tipa viljuškar i u skladu sa tim dimenziosanim. 

Magacini su u centralnom dijelu objekta. Bočni djelovi objekta su vertikalno 

podijeljeni na tri etaže: prizemlje, mezanin i sprat.  

U prizemlju dijela objekta investitora Tekom promet d.o.o., osim skladišta nalazi 

se i showroom kome se pristupa sa glavnog ulaza, i blok prostorija namijenjen 

magacioneru i sanitarije sa tuševima i garderobama zaposlenih u skladištu.  

U prizemlju dijela objekta investitora Slavisan D.D.D. d.o.o. osim skladišta, 

nalaze se i prostrije namijenjene zaposlenim na poslovima dezinfekcije, 

dezinsekcije i deratizacije, i njih čine kancelarija, tuševi  i garderobe odvojene 

za čistu i kontaminiranu garderobu sa sanitarijama. 
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Mezanin objekta se nalazi na koti +3,00m. 

Na mezaninu dijela objekta investitora Slavisan D.D.D. d.o.o. nalazi se sektor 

sa Laboratorijom i njeoj pripadajućim garderobama, sanitarijama i 

magacionom kao i kancelarija zaposlenih u laboratoriji i showroom-om za 

izlaganje porizvoda. Na istoj etaži se nalazi i trpezarija za zaposlene. 

Na mezaninu dijela objekta investitora Tekom promet d.o.o. nalazi se 

kancelarija sa arhivom i trpezarija za zaposlene.  

Sprat objekta se nalazi na koti +6,20m.  

Na spratu dijela objekta investitora Slavisan D.D.D. d.o.o. nalaze se kancelarije 

uprave sa potrebnim sanitarijama. 

Na mezaninu dijela objekta investitora Tekom promet d.o.o. nalaze se 

kancelarije uprave sa potrebnim sanitarijama. 

Kota sljemena objekta je na +10,0m. 

Etažama se pristupa stepeništem i liftom kao vertikalnim komunikacijama. 

4. Konstrukcija 

Objekat je polumontažnog tipa. Temelji armiranobetonski monolitni, temelji 

samci povezani veznim gredama. Konstrukcija objekta je skeletnog tipa, 

stubovi i grede su armiranobetonski prefabrikovani elementi. Konstrukcija 

jezgra oko vertiklanih komunikacija je monolitna armiranobetonska. 

Međusprana konstrukcija je prefarikovana, tipa ošupljenih ploča sa slojem z 

amonolitizaciju. Krovan konstrukcija je AB prefabrikovana tipa TT ploča. 

Elemnti fasadne dekoracije i nadstrešnica su od čeličnih HOP profila. 

5. Materijalizacija i oprema 

5.1.Spoljašnja obrada 

Fasada je oblikovana TI sendvič fasadnim panelima d=10cm u horizonatlnom 

slogu, duž jugozapadna i sjeveroistočne strane objekta. Paneli su u boji RAL 

9006. Duž sjeveroapadne i jugoistočne fasade su obrađene prefabrikovanim 

AB termoizolacionim panelima d=20 cm, u natur boji betona. Vertiklani 

akcenti na fasadma su obrađeni pločama fundermax na metalnoj 

konstrukciji. Boja panela na dijelu objekta investitora Tekom promet d.o.o. je 

Fundermax 0717 Atlantic, dok je boja panela na dijelu objekta investitora  

Slavisan D.D.D. d.o.o. Fundermax 0077. Kao fasadna dekoracija na noviu 

sprata nalazi se ekspandirani metal na metalnoj konstrukciji, u funkciji zaštite 

od sunca prozorima na spratu. Bočnim fasadama dominiraju staklne 
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polustrukturalne fasade čiji su aluminijumski profili boje RAL7016. Završna 

obrada krova je vodonepropusna membrane tima Sikaplan 15G ili slično na 

sloju termoizolacije. Postojeći prozori i vrata se uklanjaju, i otvori ispunjavaju 

opekarskim elementima d=12 cm i malterišu. Elementi fasadne bravarije su 

klizna vrata magacina, izrađena od čeličnih profila sa ispunom od 

panela,kao i strukturalna fasada tipa FEAL 60K. Fasadna obrada nadstrešnice 

je alubond boji RAl 7024 , a krovni pokrivač TI 4,0 cm + rebro. 

5.2.Unutrašnja obrada 

Unutrašnji zidovi su najvećim dijelom projektovani kao gips kartonski pregradni 

zidovi širine 12,5cm. Na mjestima u kojima je potrebno smiještanje instalacija u 

njima, zidovi su debljina 20cm i 36cm. Sve zidne površine novih zidova se 

gletuju i boje akrilnim bojama po želji inestitora. Zidovi mokrih čvorova i drugih 

prostorija gdje je to potrebno se pokrivaju keramičkim pločicama do visine 

spuštenog plafona. Podna ploča prizemlja je projektovana od ferbetona. 

Skladišta hemijskih proizvoda, biocidnih proizvoda i proizvoda za zaštitu bilja, u 

skladu sa propisima, su obrađen neupijajućim materijalima koji se jednostavno 

čiste, tako da je usvojen aluminijumski sendvič panel. Dok je pod uzemljen i 

elektroneprovodan.  

Svi mokri čvorovi su opremljeni porcelanskim sanitarijama i keramičkim 

pločicama. 

5.3.Opremljenost instalacijama 

Objekat će biti opremljen najsavremenijim elektro-energetskim, 

hidrotehničkim i mašinskim instalacijama. Sprinkler stanica je projektovana u 

van objekta. U okviru instalacija slabe struje  je projektovana adekvatna 

protivprovalna, protivpožarna instalacija, kablovski, antenski i telefonski ISD 

razvod kao i system za detekciju prosipanja hemikalija. U okviru hidrotehničkih 

instalacija je projektovan razvod PVC cijevima, sa posebnim 

vodoenpropusnim jamama za havarijsku kanalizaciju id dijela objekta sa 

skladištima opasnih hemikalijna i biocide. Sve instalacije su podijeljene u 

skladu sa podjelom objekta za dva investitora. Podrobniji opisi instalacija naći 

će se u pojedinačnim tehničkim opisima u sklopu Glavnog projekta. Priključci 

instalacija definisani su urbanističko-tehničkim uslovima i rasporedom 

predviđene infrastrukture. 

       Odgovorni projektant 

  _____________________________ 

      Dragutin Dubljević d.i.a 
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